ВАРИАНТ 9-17-1.
1. На концах нити, перекинутой через блок, висят грузы массами 1,0 кг и 1,5 кг. Каково ускорение грузов? Какова скорость грузов через 3 с от начала движения? 
2. Какова сила тяги автомобиля массой 2 т, едущего в гору с укло​ном 30°, если при коэффициенте трения 0,05 он движет​ся с ускорением 0,1 м/с2?  
3. Почему велосипедист делает наклон при повороте? В какую сторону при этом он должен наклоняться?
ВАРИАНТ 9-17-2.
1. Канат выдерживает нагрузку 2000 Н. С каким наиболь​шим ускорением можно поднимать груз массой 120 кг, чтобы канат не разорвался?
2. Сани массой 15 кг тянут с силой 30 Н за верёвку, на​тянувшуюся под углом 60° к горизонту. Каково ускорение саней, если коэффициент трения равен 0,1? 
3. Почему при движении поезда по мосту машинист, как правило, уменьшает скорость?
ВАРИАНТ 9-17-3.
1. Какого радиуса поворот может сделать машина, иду​щая со скоростью 54 км/ч, если коэффициент трения шин о дорогу 0,3?
2. Рабочий толкает тележку, действуя на неё с силой 150 Н под углом 60° к горизонту. Какой путь пройдёт те​лежка за 20 с, если её масса 50 кг, а коэффициент тре​ния 0,1? 
3. 0т каких величин зависит тормозной путь машин?
ВАРИАНТ 9-17-4.

1. Велосипедист проходит поворот радиусом 20 м со скоростью 12 м/с. Каков коэффициент трения шин о дорогу?
2. Вагон спускается с горки длиной 400 м и высотой 40 м. Коэффициент трения 0,05. Определить время движения вагона по горке.

3. Почему на закруглениях железной дороги наружный рельс поднят выше внутреннего?
ВАРИАНТ 9-17-5.
1. После толчка вагон прошёл путь 60 м и остановился. Коэффициент трения 0,03. Определить время движения вагона.
2. Скорость планера массой 500 кг на повороте радиу​сом 200 м оставляет 45 м/с. Определить угол наклона планера и силу давления воздуха на крылья. 
3. Какие силы действуют на тело при его падении в воздухе? Как меняются эти силы по мере падения тела?



ВАРИАНТ 9-17-6.
1.В цирковом номере "мёртвая петля" мотоциклист со​вершает вращательное движение в вертикальной плоско​сти радиусом 5м. Какова скорость мотоциклиста, если в верхней точке петли он не падает? 
2. Каков угол наклона велосипедиста на повороте ра​диусом 20 м при скорости 10 м/с? 3. Будут ли гореть в состоянии невесомости свечи?
 ВАРИАНТ 9-17-7.
1. Какую силу нужно прокладывать для втаскивания груза массой 20 кг по наклонной плоскости с углом 600 при основании? Сила трения 25 Н, движение груза считать равномерным.
2. Груз массой 50 кг был поднят на высоту 10 м за 2 сек. Считая, что движение груза было равноускоренным найти силу натяжения каната во время подъёма груза. 
3. Как движется тело, когда на него не действуют никакие силы?
ВАРИАНТ 9-17-8.
1. Сколько времени будет длиться торможение автомобиля массой 2 тонны при действии силы трения 8000 Н? Начальная скорость 72 км/час.
2. Тело, находящееся в 20 см от оси диска, улетело от него, когда скорость вращения диска стала 0,6 м/с. Найти коэффициент трения тела о диск.
3. Как объяснить опускание столбика ртути при встряхивании медицинского термометра?
